大阪・関西万博公式キャラクター"ミャクミャク"との コラボレーション商品が登場! PAPABUBBLEの全国店舗及び公式サイトにて8月20日(水)より発売

Craft Candy Theater「PAPABUBBLE/パパブブレ」は、2025年日本国際博覧会(大阪・関西万博)公式 ライセンス商品として、公式キャラクター・ミャクミャクとのコラボレーション商品を、8月20日(水)より全国 店舗及びパパブブレ公式サイト(https://papabubble.co.jp/collections/myakumyaku_papabubble)にて発売いたします。



■ 大阪・関西万博を祝う、限定キャンディミックスが登場

大阪・関西万博の開催をお祝いするキャンディミックス。

ミャクミャクをイメージした赤と青のカラーリングを基調に、華やかで遊び心のあるキャンディに仕上げました。

フレーバーは、甘みのある「いちご」と「和梨」に加え、酸味がアクセントの「パッションフルーツ」と「レモン」をアソート。1袋で異なる味わいをお楽しみいただけます。キャンディには「OSAKA」の文字入りで、大阪土産にもおすすめ。「ミャクミャク」と「CANDY」の文字が入ったラベルデザインにもぜひご注目ください。

・万博ミックス 税込み価格:1,058円



■ ミャクミャクと楽しむ、爽やかキャンディが登場

ミャクミャクをモチーフにした、限定キャンディミックスが登場。

太陽の光や雨の日が好きというミャクミャクの性格をイメージし、花や水をモチーフにしたデザインで仕上げました。

フレーバーは、お子様に人気のソーダ系を中心にセレクト。見た目も味わいも爽やかな、夏にぴったりのラインナップです。ミャクミャクやDesign Element IDが好きな方にもおすすめの、遊び心あふれるキャンディに仕上がりました。

・ミャクミャクミックス 税込み価格:1,058円







■ おみやげに迷ったらコレ!間違いなしのキャンディ&グミ

少しずつ楽しみたい方や、お土産に迷ったときの"間違いなし"のアイテムとしておすすめのキャンディ&グミが登場。

キャンディは、「万博ミックス」が7gずつ入った個包装が10袋入り。グミは、全種異なるフレーバーを1粒ずつ詰めた個包装が10袋入りです。どちらもシェアしやすく、配りやすい仕様で、お土産やイベントにもぴったりです。

・大阪・関西万博キャンディ小分けセット 税込み価格:2,160円

・大阪・関西万博グミ小分けセット 税込み価格:2,160円









■ ミャクミャクが彩る、宝石みたいな楽しいグミ

ゼラチンを使用せず、リンゴ由来のペクチンを使用した、グミとゼリーの中間のような食感が特徴。宝石のような可愛らしい見た目と、果実の香りが口いっぱいに広がるフルーティな味わいで、お子様から大人まで幅広くお楽しみいただけます。

パッケージには、ミャクミャクやたくさんのDesign Element IDがデザインされており、見ているだけでも楽しい気分になれるアイテムです。

・ミャクミャクバブレッツ 税込み価格:1,512円 (ピーチ,マンゴー,洋梨,和梨,いちご,オレンジ,デラウェア,りんご,バナナ)





